

我市首个 负面清单 外试点项目正式开工

审批流程提速提效 ,为企业技改审批开通 高速通道

记者 张洵煜 通讯员 卢浩 陈飞翔

日前,浙江东新卡特科技有限公司年产1万台6135发动机机体和1万台12V135发动机机体新厂房建设项目正式开工建设。该项目为我市首个实施负面清单外不再审批的试点项目。从提供施工图到领到相关部门的证照及批文,仅用时6个工作日。

什么是负面清单,如何界定负面清单以外的项目?瑞安经济开发区管委会负责人给出了答案:负面清单即政府以清单的方式明确列出本市内禁止和限制企业投资经营的行业、领域和项目,对于负面清单以外的投资项目则不再审批,即部门制定承诺标准,企业在获得用地、作出承诺后自主依法依规开展设计、评审、施工,建立事项标准承诺、联合评审、过程监管、联合验收、责任追究等制度,切实确立企业投资主体地位。

据了解,年产1万台6135发动机机体和1万台12V135发动机机体新厂房

建设项目为浙商回归项目,总投资5672.11万元,用地面积21.95亩,总建筑面积9153平方米,预计投产后年产值可达1亿元。

如果按以往的审批制度,项目施工图完成后需经多部门审批,还得办理相关证照、审批文件后才可开工建设,程序繁冗,审批耗时长。瑞安经济开发区规划建设局工作人员说,被列入负面清单外不再审批的试点项目后,该企业充分享受到审批方式改革带来的

便利:6月27日提供施工图,7月5日便领到相关部门的证照及批文,仅用时6个工作日,大大缩短了审批时限,为企业早日投产争得时间。

据了解,此次在瑞安经济开发区内推行负面清单企业投资项目外不再审批的试点改革是我市行政审批制度改革的重要内容之一。该项改革的顺利实施打通了政府服务企业的最后一公里,为企业技改审批开通高速通道。

R 瑞安改革在行动
Rui bao 66886688

上望街道持续强势推进 烟花爆竹 清零 行动

查获非法经营烟花爆竹180多箱

本报讯(通讯员 郑巨造 记者 金汝)从7月25日至今,上望街道开展烟花爆竹专项整治行动,街道办事处及安监、派出所等相关单位工作人员沿街沿铺巡查超市和便利店,成功排摸并查获非法经营的烟花爆竹180多箱,并对7家便利店负责人依法予以行政拘留。这是记者昨日从上望街道安监所获悉的。

据悉,该街道按照属地管理原则,将排查任务落实到网格干部,打击违法任务落实到各有关部门,同时街道纪工委组织相关人员到各村明察暗访网格干部和

部门工作落实情况,督促各驻村干部动态排查、定期上报,做到底数清、情况明。街道办事处及安监、派出所等相关人员展开地毯式排查,查获非法经营的烟花爆竹180多箱,并对7家便利店负责人予以行政拘留处罚。

为了发动群众参与烟花爆竹清零行动,上望街道建立举报奖励制度,印发烟花爆竹管控通知书沿街发放,发动村两委成员全面宣传到户,并对丧喜事户主提前做好严禁燃放烟花爆竹告知,形成良好的宣传氛围。

仙降街道专职消防队 开展夜间实战演练

本报讯(记者 项颖 通讯员 孙益)呜呜呜 8月11日晚18时30许,浙江邦耐鞋业有限公司内发生火灾,员工听到警报声后,迅速用湿毛巾捂住口鼻,弯腰有序地按照指定线路逃生。在车间、楼梯间及安全出口处,通过消防员的口令加手势,员工们快速疏散到安全区域。

夏季是火灾高发期。当晚,仙降街道专职消防队联合马屿消防中队在浙江邦耐鞋业有限公司、仙利达宾馆、康尔纳鞋业开展消防实战演练,进一步提高消防队员业务实战能力,扎实做好仙降辖区内内重点单位六熟悉工作。据悉,六熟悉是指熟悉交通道路、水源情况,熟悉重点单位的分类、数量及分布情况,熟悉主要灾害事故处置的对策及基本程序,熟悉重点单位建筑物使用及重

点部位情况,熟悉重点单位内部的消防设施情况,熟悉重点单位的消防组织及其灭火救援任务分工情况。

演练现场,消防员首先熟悉重点单位及其周边环境,详细了解该单位的内部建筑结构、消防设备、水源分布、安全出口和重点部位等基本情况,并根据掌握的情况修订完善灭火预案。随后,指挥员根据灭火救援预案进行力量部署,消防员根据各自职责,迅速展开火情侦察、内部救人、阵地设置、强攻灭火等环节,并充分利用现有器材设备,按照先控制、后消灭的灭火原则有序开展。

仙降街道相关负责人表示,本次演练提高了消防员的夜间灭火救援实战能力,营造了良好的消防宣传氛围,让企业更加重视消防工作。

让户外工作者随时进来歇脚续水

全市11个供电营业网点设立爱心茶水供应点



本报讯(记者 陈成成 通讯员 薛若丹)时下已过立秋节气,但瑞城依然酷热难当。日前,国网瑞安供电公司加入由浙江之声、浙江新闻广播新锐988联合浙商银行杭州分行发起的一杯水大型公益活动,为户外工作者送去一丝清凉。据了解,这是瑞安供电公司连续第二年参与该活动。

昨日中午12时许,烈日当空,一走进瑞安供电公司营业大厅,一丝丝凉意扑面而来,中央空调将温度控制在26℃,令人非常舒适。在营业厅的一角,摆放

了一台饮水机与一个小药箱,不少人在喝水、休息。来自江西的杜师傅在市区骑三轮车已经好几年了,每年夏天是最难熬的时候,骑一会儿就会一身汗,时间一长身体有些吃不消。他说:每天都从家里带水出门,但喝完了没地方加水,回家又太麻烦。现在好了,水喝完了可以在这里把水瓶灌满再出工。杜师傅休息了一会儿,把水瓶灌满水才出门。

据了解,从8月开始,瑞安供电公司已经在全市范围内的11个营业网点设立了爱心茶水供应点,在上

班时间,环卫工人等户外工作者可以随时进来歇脚、续水。除了饮用水外,每个供应点还配备一个小药箱,里面放着藿香正气丸、龙虎人丹等防暑用品,免费对外供应。

据悉,这11个营业网点分别是供电局中心营业厅、玉海供电服务营业厅、江南供电所营业厅、马屿供电所营业厅、塘下供电所营业厅、陶山供电所营业厅、汀田供电所营业厅、莘塍供电所营业厅、高楼供电所营业厅、开发区供电所营业厅、湖岭供电所营业厅。

经济开发区查处 挖掘城市道路违法案件

本报讯(记者 张洵煜 通讯员 鲍晓剑)日前,瑞安经济开发区行政执法中队接到开发区企业家微信群举报,称位于飞云新区华顺路的瑞安市潘瑞源食品有限公司前,有人涉嫌未经审批擅自挖掘城市道路,且挖出的渣土占据路面,造成车辆、行人无法通行。

收到举报后,瑞安经济开发区行政执法中队迅速出动,到现场调查取证。在现场,执法人员只看到一台

挖机,于是根据挖机上的电话联系到施工单位负责人。

经勘查询问,该工程为附近某新农村电力改造管道铺设工程,施工单位未经审批,将整条道路一次性开挖,现场未设置施工警示等标志,造成行人、车辆无法通行。

行政执法中队向施工单位出具限期整改通知书,并立即组织人员恢复道路通行。当天下午,该施工单位将道路修复平整并接受处罚。